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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO 
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO. Aos quatorze dias do mês de 
junho de dois mil e vinte e três, às 15:26 horas, foi realizada de forma remota a 
Sétima Reunião Ordinária da Câmara Departamental do Departamento de 
Matemática (DMAT) do ano de dois mil e vinte e três, presidida pela Chefe do 
Departamento de Matemática Profª. Rosa Elvira Quispe Ccoyllo. Estiveram 
presentes à reunião os seguintes membros: Docentes: Alancardek Pereira Araujo, 
Alcebíades Dal Col Júnior, Antônio Luiz Rosa, Apoenã Passos Passamani, Daniela 
Paula Demuner, Diogo Manuel Fernandes Bessam, Elias Marion Guio, Fábio 
Corrêa de Castro, Fábio Júlio da Silva Valentim, Florêncio Ferreira Guimarães Filho, 
Ginnara Mexia Souto, Jaqueline da Costa Ferreira, João Paulo Costalonga, José 
Antônio da Rocha Pinto, José Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, 
José Victor Goulart Nascimento, Leonardo Meireles Câmara, Luiz Pedro Orosz, 
Magda Soares Xavier, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Milton Edwin 
Cobo Cortez, Moacir Rosado Filho, Renato Fehlberg Junior, e Tiane Marcarini Pinto. 
Justificaram ausência os Docentes: Ana Claudia Locateli, Carolina de Miranda e 
Pereiro, Fabiano Petronetto, Julia Schaetzle Wrobel, Thiago Filipe da Silva. 
Docente Afastado: Ricardo Soares Leite. Havendo quórum a reunião teve início. 
Informe: 1. Foi encaminhado aos docentes a proposta de resolução que vai 
regulamentar a sistemática de oferta de vagas nas modalidades de reserva em 
concursos públicos para os cargos efetivos da carreira do Magistério Federal e em 
processos seletivos para contratação temporária de professores substituto e 
visitantes. Em vista de uma reunião no Centro (19/06/2023) para discutir a proposta, 
A chefe solicita sejam encaminhados por e-mail sugestão de alterações da minuta. 
2. O Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos (MGI) abriu no dia 
1º de junho o prazo para atualização cadastral obrigatória dos servidores públicos 
federais (Prazo:31/07/2023). A iniciativa tem por objetivo aprimorar políticas 
públicas de gestão de pessoas voltadas ao funcionalismo público e neste ano, visa 
ampliar as políticas públicas para a redução da desigualdade e o combate ao 
racismo dentro do setor público. Todos os servidores deverão preencher a 
informação de cor/raça na atualização cadastral. A atualização cadastral deve ser 
feita exclusivamente no aplicativo SOUGOV.BR ou na sua versão web. 3. Pedidos 
de alteração de férias relativo ao período de recesso de 29/07/2023 a 13/08/2023, 
conforme o Calendário acadêmico da UFES de 2023, devem ser solicitados ainda 
no mês de junho. 4. Ausência dos professores: Thiago Filipe por motivo médico e 
Ana Claudia Locateli, Carolina de Miranda e Pereiro, Fabiano Petronetto e Julia 
Wrobel para participar de uma reunião com avaliadores dentro do âmbito do 
recadastramento da Ufes. A srª Chefe perguntou se alguém teria algum 
comunicado a fazer, mas, ninguém se manifestou. A srª Chefe perguntou se alguém 
tinha algum ponto a ser incluso na reunião para deliberação ou se havia sugestão 
de alteração da pauta enviada por e-mail, mas, ninguém se manifestou. Colocado 
em votação, aprovado por unanimidade.  Deliberações: Ponto 1. Ata da 6ª 
Reunião Ordinária do DMAT-2023, realizada em 31/05/2023. A srª Chefe 
informou que a ata foi enviada por e-mail. Após esclarecimentos, a ata foi colocada 
em votação. Aprovada com um voto contrário. Ponto 2. Relatório de afastamento 
da prof. Marta Jakubowicz Batoréo para participar do evento “Symplectic 
Dynamics Conference” no exterior. O Evento ocorreu de 22 a 26 de maio no 
Instituto Nazionale di Alta Matemática “Francesco Severi” em Roma, Itália. 
[Processo digital nº 23068.003835/2023-37]. A Srª chefe fez um breve relato 
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sobre o pedido de afastamento e do Relatório apresentado pela docente, que, após 
esclarecimentos, foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Ponto 3. 
Pedido de afastamento da prof. Carolina de Miranda e Pereiro para participar 
do evento “Braids Theory and Related Aspects”, a ocorrer na UFBA - 
Salvador, BA, de 10 a 14 de julho de 2023. [Processo digital nº 
23068.030552/2023-68]. A Srª chefe fez um breve relato sobre o pedido de 
afastamento da docente, que, após esclarecimentos, foi colocado em votação. 
Aprovado por unanimidade. Ponto 4. Oferta Básica de disciplinas para os 
cursos de graduação e pós-graduação da UFES – 2023/2. A Sraª chefe fez uma 
exposição da Oferta Básica relativa ao semestre letivo 2023/2. Apresentou o pedido 
da Coordenadora do curso de Engenharia Elétrica, de alteração do horário da 
disciplina Cálculo III-MAT15936 de forma excepcional para o semestre 2023/2, de 
terças e quintas feiras de 15 às 17h (horário aprovado pelo Departamento 
em16/02/2022) para terças e quintas feiras de 13 às 15h. Após esclarecimentos e 
discussões foi colocado em votação a Oferta Básica 2023/2, incluída a alteração 
de horário da disciplina Cálculo III-MAT15936, para esse semestre. Aprovado por 
unanimidade. Às 15:43 horas, nada mais tendo a deliberar, a Câmara decide por 
encerrar a reunião, e eu, Edilane dos Santos Lima Schirma, na qualidade de 
assistente em administração da secretaria acadêmica do CCE, lavrei esta ata que, 
após lida, será aprovada pela Chefe do Departamento de Matemática, Profª. Rosa 
Elvira Quispe Ccoyllo e demais membros presentes. Vitória, 14 de junho de 2023. 

 


